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3AJAYMA 11O PU3UKE

1.1.KuHeMaTuKa TOYKH

3agaua 1.1-01. Touka ABUXKETCS MO IIIOCKOCTU COMJIACHO YPABHEHUSIM:
x=At",
y=Bt+Ct;

rme A=5 M/CZ; B=3 m/c; C=0,4 M/C3; X, ¥ — KOOPJAMHATHl TOYKU B KOOPJUHATOU

cucreme Oxy, pacrojg0KEeHHON B IIIOCKOCTH JABUKEHUS TOUKH.

Onpenenuts BETWYUHBI CKOPOCTH, TAHTE€HIIMAIBHOTO, HOPMAJIBHOI'O U IOJHOIO YC-
KOPEHUHM TOYKH B MOMEHT BpeMEHH f, =2 c¢. Onpenenurs paanyc KpUBH3HBI TPACK-

TOpHH TOYKH JJI1 MOMCHTA BPpCMCHHA tl .

Jlano: PEIIIEHHNE
2
x:At ’ IHaan: OonpecaAcisICM IPOCKIMU CKOPOCTH N YCKO-
3. CHUS TOYKHU HA OCHU KOOpAHUHAT IJISI MOMEHTA BPEMCHU

) t,; UCOOJB3YSI HAaWJIEHHBIE 3HAYCHUS IIPOEKIIHI, Ompe-
A=5 wm/c™; B=3 m/c; b Y P > OTip

_ 3 JIeIIeEM HCKOMBIE BEIWYMHBI C ITOMOIILIO M3BECTHBIX
C=0,4 m/c

=2 ¢ COOTHOIIICHUM KMHEMATHUKU TOYKH.
1 - .

V,a,a,, a,, R—"1?

1. Judbdepenuupys pynkuuu x(¢), y(¢f) mo BpeMeHH, OIpeAeIsieM 3aBUCUMO-
CTH OT BPEMEHU MPOEKIINI CKOPOCTH TOUKHU:

V.(t)=x=2At; (1)
V,(t)=y=B+3Ct". )

2. Indpdepenumpys dpyakunn V (¢), V,(¢) 10 BpeMeHH, ONPEALIsIeM 3aBHCH-

MOCTHU OT BpeMeHI/I HpOCKHI/Iﬁ YCKOpeHI/IH TOUYKHU.
a, )=V, =24; (3)
a,()=V,=6Ct. (4)

[Tpoexuus yckopeHust TOUKU Ha 0Ch OX HE U3MEHSIETCA CO BPEMEHEM: d, = CONSt .


http://auditori-um.ru/

3. BpiuncnsieMm 3HaYEHUS] MPOCKLIHUN CKOPOCTH U YCKOPEHUS TOYKHM B MOMEHT

BPEMCHU 1 :
V.=2A4t,=2-5-2=20,0 m/c;
V,=B+3Ct; =3+3-0,4-2=7,8 m/c;
a,=2-4=2-5=10 m/c’;
a,=6Ct =6-0,4-2=4,8 m/c’.

4. OnpenenseM MOIYJIb CKOPOCTH TOYKA B MOMEHT BPEMEHH 1 :
_ 2 2,
V =4/20,0> +7,8% =21,47 wm/c.

5. OmpenenseM MOLyJb YCKOPEHHS TOYKA B MOMEHT BPEMEHU [ :
2 2.
a=.la:+ ai ;
a=4+10,0>+4,8% =11,09 wm/c’.

6. OmnpegensgeM TaHTCHIUAIBHOE YCKOPEHUE TOUYKH B MOMEHT BPEMEHH 1,

g Latha,
T V >
~20,0-10,0+7,8-4,8

a, =11,06 m/ ¢’.
21,47

7. OnpeiensaeM HOPMaIbHOE YCKOPEHUE B MOMEHT BpeEMeEHH [ :

_[2_ 2
a, =+la” —a;

a =+/11,09° —11,06> =0,815 w/ c>

)

(6)

(7)

(8)



8. OmpenenseM paanyc KpUBU3HBI TPAEKTOPHU [UIi MOMEHTA BpEMEHH [ :

R="— )

21,477
0,815

R =566 M.

Oreer: V =21,47 m/c; a=11,09 m/c*;
a, =11,06 M/ ¢ a, =0,815 ™/ c’;

R =566 m.



